



迎湖南车展, 各大车企积极备战

4月29日—5月3日, 湖南车展即将在湖南国际会展中心上演。一场汽车盛宴等着你的到来。为了在湖南车展取得好成绩, 车展前各大车企积极备战。

■三湘华声全媒体记者
杨刚 刘宇慧

【新车】 东风标致2008车展前夕上市

4月26日东风标致小型SUV 2008在长沙正式上市, “玩, 全不同”的个性主张更是激发长沙这座娱乐之都的共鸣。

“我们要做的是都市SUV领航者, 这个领航者的根本就是表现在数据上。”东风标致湖南区域销售总监鄢剑先生表示, “目前2008在湖南无论是订单还是关注度, 都远远超乎了我们预期。”东风标致2008的价格区间定在9.97~13.67万元之间。

2014年, 是东风标致的“升蓝突破年”, 3年推出6款全新车型, 今年, 东风标致预计推出包括2008、新一代408在内的两款全新产品。另一方面, 东风标致持续加速产品的本土化进程, 进一步满足国内消费者的特定需求, 并更加重视用户驾驭体验。

对湖南的消费者来说, 还有一个好消息就是, 东风标致湖南全省即将率先启动2008专属金融购车方案: 20%首付即可将2008提回家, 5年超长分期, 提前还款无任何违约金, 再赠送500元的保养券及3年车辆保全服务, 贷款手续一切从简、从速。



【试驾】深度试驾新势代奇骏

4月26日“奇乐生活, 骏行三湘”新势代奇骏深度对比试驾会在长沙松雅湖运动基地举行, 也为迎接湖南车展提前热身。

车友体会了多种复杂路况, 包括百米加速、S弯、绕桩、紧急避让、轮胎路、坑洼路、凹凸路、斜坡、驼峰、还在泥泞试驾路段开挖了炮弹坑, 充分感受了奇骏的

良好的操控性和越野型。

作为东风日产新十年的战略车型, 新势代奇骏时尚动感的身姿, 吸引了所有试驾者的眼球。极富人性化的车内设计也带来诸多惊喜。

新一代7速手自一体智能无级变速器, 配合先进的2.5L QR25DE发动机, 使得其不仅动力澎湃, 燃油经济

性更是同级领先。新势代奇骏强势杀入主流城市SUV市场, 为SUV车市带来了强烈的冲击。

新势代奇骏的到来, 让东风日产的SUV全谱系布局完毕。以新势代奇骏为旗舰产品, 与逍客高低搭配, 再加上楼兰、途乐, 东风日产的SUV阵营已经全覆盖, 形成无死角的巨大合力。

【玩车】郑州日产带你玩转皮卡越野

4月27日“锐不可挡 驭来驾享”郑州日产锐骐科技环保体验营”在长沙6S街区内举行。现场, 中国越野拉力赛的冠军车手邵建辉向消费者分享了他对锐骐皮卡的驾

乘感受及越野心得。同时, 以原装量产车身份与车手共同征战CGR的305号赛车(锐骐皮卡)也同步震撼亮相, 进一步向消费者展示被誉为“冠军皮卡”的锐骐皮卡其冠

军品质及越野能力。

现场展开的“越野技能大比拼”活动, 吸引了众多到场客户的关注与参与, 让参与者充分体验了锐骐皮卡的超强动力及过硬的越野性能。

全新Huracán 8月或首秀长沙

备受关注的兰博基尼全新Huracán LP 610-4在北京车展激情上演亚洲首秀。作为兰博基尼典范车型Gallardo的继任者, 兰博基尼全新Huracán LP 610-4拥有无可比拟的动力、多项创新科技以及纯粹而极致的设计, 必将在超级豪华跑车市场掀起震撼浪潮。而在北京车展前夕举行的Huracán中国媒体深度解析会上, 兰博基尼为中国媒体深度解析了此款巅峰杰作所搭载的各项创新科技, 展现了这一全新神奇的技术魅力。据悉, 该车最快将于8月降临长沙。

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧

比亚迪 助大学生放飞梦想

日前, “比亚迪杯”长沙市第十一届大学生科技创新创业大赛决赛在长沙市比亚迪汽车有限公司举行。国防科技大学、中南大学、湖南大学、湖南师范大学等驻长20所高校的150多名参赛选手、带队老师参加了激烈的角逐。

决赛按研究生组、本科生组和专科生组分组进行, 由来自高校、科研院所、知名企业、风险投资机构专家担任评委, 重点按照项目“三自”原则和“三性”的要求进行评分。经过激烈角逐, 来自中南大学的周江、马天宇与来自长沙民政职业学院的刘怀毅分别斩获研究生组、本科生组、专科生组冠军。

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧



传祺携手变形金刚4 以英雄之姿创变上市

从即日起来店购车可享受**比车展更优惠的价格**
万元优惠、千元装饰礼包、百元红包、幸运大抽奖, 等您来选购赶紧行动起来!

GA5首付2.5万起 GS5首付2.98万起 GA3首付1.98万起



湖南坤达南站店 销售热线: 0731-88785555